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1. Avavn evog tolueviévion gpaypatog (e1dwd fapog 23565 N.-"ms) ufrovgl =5m
0 Vyog Tov vepou eivar h . Mo Swppor) o Pdon tov @pdypotog £y cov
amotéleoo vo avertuyfel e mieon) kATe ard 10 QPAYLLE [LE KUTUVOLT TOV QUiveETal
GTO GyT|LLa.

Ymohoyiote To péyioto emtpenduevo vwog h £101 GoTe va Py avatpurel 1o epdyua
S TPog To anleio A.

To whdtog Tov opayuatog (kaBeto oto yupti) Beopeitor povadaio (1ft=0.305 m).

80 ft
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hy=10ft

Pe=71h
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Z1o oyfue QuivovTol o1 JUVELELS TOV UOKOUVIUL GTO QPayLd
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To tov mpocdiopiopd tov y3 edetdlovps Ty kutavo mieons ot Pdon tov
QPAYUOTOS Kol amd pomés S TPog 1o A Taipvouls:
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Te mv wopponic Tov @PAYIUTOS z M, =0. ko1 emouevmg
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[oy=9810N m’ . Y. =23565N m’ ko ht =3m &yovue
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Tol=5m. tanB=24/5=6=78" woramo mv (2) &rovue h=12 m.



2. H ogijva Tov oy1UaTog KaABITTEL TV 0MT1) oTo Toiyopa S elupevis. Asilte 6T
opildvria dtvaun mov aokel To vepd otV conva oev eSuptatat and to h. Yroloyiote
to péysfog ™ mapandve dvvapc.

AYXH

(0) Tto mupoukdTe oYU QUivovTal 01 TECELS TOL UOKOVVIUL GE KUAvOpo SlupéTpon
D xot pirovs h. Or méoeig alinlouvorpodviol eKT0S 0T TO KEVIPIKS TLHLO
owpétpov d. H dvvapn Adye tov mecemv ato THipe ovtd sCupTtdtat ornd 1o 101k
Bdpog tov vypod, To Yo Tow veEpoD TAVe amd To KévIpo Pdpog TS emedvalns Kot
amd v drdpetpo d.

(B) Tha ko emoedvaia dopétpov d=0.3 m 1 dvvaun Fp vroloyileton and v
oyéon Fp=yh.A=09810%4.5%(/4)*0.32= 3120 N.
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3. Mio hemm) yoviaxn] Bupida mhdtovg 1.2 m (kdBete oto yupti) kot aueintéug pdlog
givat ehevbepn vo mepiaTpépetal YHpo axd Ty dpbpwman oto onueio 0 dnms puivetol
oto oynua. To opilovro Tuiua g Bupidus kulvntel éve coiiva dwpétpor 0.3 m
OV TEPIEYEL UEPU LIE UTHOGRUIPIKT TIECT).

Yroloyiate to ehdyioto fabog vepov h yia o omolo 1) Bupidu Bu nepratpagel kot Hu
EMIPENEL OTO vEPO va 810&L0E1L oTo OV,

Width = 4 ft

Rignt-angle gate

Hinge

f—1-ft-diameter pipe
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To mv wooppomia

ZMD=O = K (=K 1, (1)

F, =yh A=(98 10)(2}(1 2h) = 5886h?

T v dovapn oto opldviio tunpa g Bupidag ( Loye misong otig 6o whevpes g
EKTOS O TO TINHY TOV GOATVE)

Ry, = 711(%}(0.3]2 —(9810)(h) (g) (0.3)° =693.43h
rot emouéveos amo v (1) el =h /3 ka1 1, =1m

(5886h°) (%) =(693.43h)(1) = h=0.594m



4. H deopavi) Tov oyfjuatos dMayopiletol spunTikd 68 000 PEPT] TOV TEPIEYOLY VEPD
kot oEpa emive war hadt xarte (p=800kg/m’). Mia ceaipa Swupétpov 0.5 m
cuykoAiGrol oto Swyopwonkd EC ko skreivetol 100m000 010 vepd Kol oTo LG
Yrohoyiote 1o uéyebog kot ) @opd ™S wabetng Svvups mow uokeitul o1 opaipa.

o @ p, =200,000 Pa
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—=(7) p, = 300,000 Pa
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r— 0.25 m 8

AYIH

I1o emdve MMoOUipto ot OLVAUELS OV UOKOUVIOL OfNd TOV OEpU KUl veEPD
vroroyilovior e Ty pebodoloyio mov axoiovBeitul Yo Tov VTOAOVIGUG SUVULNG O
KOO EMQAVELD.

Oeophviog évoy kilwopo dwopétpon 0.5 m kot vyog 0.25 m 1y ddvaun and tov aépa
(ue @opd Apog ta kaTm) sival

710.25°

Faep = PaspA = 200.000 =08175 N

oep

Kot n 6dvapn ond 1o vepd (Le popd mpog Ta kdTo) sivo

m0.25°

Fo=F+F=p A+7,,V,, =(1h) +Yep (Vi = Vo ) =

0.5° 14

m0.25° , .
-u.zs—igno.zs- =1805.8+159.9=1965.7 N
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(9810-3.75) +9s10{

Avdioya yio 10 KGO NUOPUipLo ToL elval 6To Ado1 Bempolie KHAVOpO OLOUETPOL
0.5 m ka1 vwovog 0.25 m.

H &vvoun mov uokeital oy kukhikl empdvele tov kolivipov (ue popd mpog to
mhve) etvat

0.25° 0.25°
T y = (300.000 + 9.81-800-3.25) .

Firos = PragA = (P2 + V35 3-25) —15978.2 N

H &ovopn Adye tov Pdpovs tovw Aadol otov ovko eléyyov (Ue @opd mpog Tu KATM)
elvat

-

m-0.5

14
Fipos = Y205 Vaos =Yaas (Vi — Vigao ) = 9.81-800( [0.25- 2 0.253] =1279 N

Apa 1 telaxkn kataxopuoen ovvopn Ba sivat
Fo =Foo v Fopp —Flps + F, s =9817.5+1965.7-15978.2+127.9=—4067.1 N

(@opd mpog Tu mave).



